

不一樣的疫中舞蹈

Lake夫婦 2021年1月

「耶穌對他們說：『為甚麼膽怯，你們還沒有信心麼？』」（可4:40）

2020年初從疫區回鄉，還未實施隔離檢疫，想與一些親朋見面，但遭婉拒，並道明過了十四天才見面，有點失落。年中，兒子從英國遠道回來，到酒樓品嚐久違的中式點心，但我們三口子要分坐兩枱，似互相割席。

2019年計劃了2021年春季述職和放假，我們要先回K城，跟進事工及處理住房。2021年12月上旬起程，先在指定的中途點隔離十四天。

因為出入關口的檢疫及入住旅館的程序有諸多延誤，到旅社當晚清潔好房間、床褥、洗手間和露台，晚上10時才有晚餐吃，真疲累。Lake先生忘記帶鬚刨，長滿鬍鬚，真傻氣。我們兩口子相處近三十年，這是第一次連續兩個星期共三百三十六小時，共處一室。

每日早上，我們各自安靜、靈修、做運動、讀經或閱讀；下午或禱告，或閒聊，或午睡片刻，同時處理一些與工作相關的聯繫或事務。很久沒有生活得如此規律、簡樸和受限制。用手洗衣服，自製垃圾桶和晾衣用具，用品及飲用水都是限量配給。平安夜早上，終可飛往K城，享受安靜夜。預計1月中，再返回家鄉，到時三百三十六小時的隔離生活，又再向我們招手了。

想起馬可福音第四章，提到船在海面上風浪大作，門徒驚慌不已。但耶穌仍在睡覺，或許是先讓他們與風浪共存；然後才起來平靜風浪，建立信心。每次疫情稍降，人就急於要把心靈和時間填滿，火速和家人，並將這亂世中起舞、跳躍。新年到，讓我們向天父，由祂緊握我們的手，試着與天父共舞。無論處境是甚麼，叫我們不怕與風浪共舞。

祈禱／思想：

1. 你用甚麼方法平靜心裏的驚惶？
2. 你曾經經驗天父平靜你人生的風浪嗎？
3. 你願意靠着天父在風浪中起舞嗎？